

## ХАРАКТЕРИСТИКА

На помощника судьи Фрунзенского  
районного суда г. Владивостока  
Волгину Олесю Александровну,  
14.08.1984 года рождения,  
образование высшее юридическое

С 01.11.2019 по 07.09.2020 занимала должность помощника судьи на период отсутствия основного работника во Фрунзенском районном суде г. Владивостока.

Приказом Управления Судебного департамента в Приморском крае № 847 л/с от 10.10.2013 Волгиной О.А. присвоен классный чин «Советник юстиции 3 класса».

За время работы во Фрунзенском районном суде г. Владивостока Волгина О.А. зарекомендовала себя с положительной стороны, как исполнительный работник, грамотный специалист, обладающий необходимыми знаниями Российского законодательства.

Волгина О.А. профессионально подходила к своим должностным обязанностям, умело применяла на практике нормативно – правовые акты. Свои непосредственные обязанности, а также поручаемые ей задания выполняла в срок. Работу вела с ответственностью за возложенное на нее дело.

Зарекомендовала себя как человек инициативный и ответственный. С посетителями вежлива, в коллективе коммуникабельна, по характеру спокойная, в работе трудолюбива и дисциплинирована.

Личные и профессиональные качества Волгиной О.А. позволяют судить о ней как о коммуникабельном грамотном человеке, умеющем работать в коллективе, добиваться поставленных целей и задач.

Председатель  
Фрунзенского районного суда  
г. Владивостока

Н.В. Краснова



С характеристикой ознакомлена Волгина О.А. « 30 » июль 2021 г.

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

Волгиной Олеси Александровны  
14.08.1984 года рождения,  
помощника судьи Ленинского  
районного суда г. Владивостока  
образование высшее юридическое

В 2006 году Волгина Олеся Александровна окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Дальневосточный федеральный университет». 12 февраля 2007 года принята на государственную должность федеральной государственной службы секретаря судебного заседания в Ленинский районный суд г. Владивостока. 02 декабря 2009 года Волгина О.А. назначена на должность помощника судьи Ленинского районного суда г. Владивостока. В должности помощника судьи 10 октября 2013 года присвоен классный чин «Советник юстиции 3 класса». 08 мая 2015 года уволена по собственному желанию. 08 октября 2020 года принята на государственную должность федеральной государственной службы помощника судьи в Ленинский районный суд г. Владивостока.

В должности секретаря судебного заседания исполняла обязанности, связанные с производством по гражданским делам, делам об административных правонарушениях, материалам об избрании и продлении меры пресечения. В ее обязанности входила подготовка гражданских дел, дел об административных правонарушениях, а также материалов по мере пресечения к рассмотрению в судебном заседании, ведение протокола судебного заседания, подготовка исполнительных листов, оформление дел после их рассмотрения, а также подготовка дела к направлению в суд апелляционной инстанции, участие в выездных судебных заседаниях, проводимых на территории ГБУЗ «ККПБ».

С момента назначения на должность работала с судьями Ленинского районного суда г. Владивостока: Л.Г. Горбиковой, В.А. Воробьевым, в настоящее время работает с судьей И.В. Пасешнюк. Неоднократно по служебной необходимости выполняла должностные обязанности помощника, секретаря судебного заседания под руководством иных судей Ленинского районного суда г. Владивостока.

Специализируется по уголовным и гражданским делам.

По поручению судьи в должности помощника готовит проекты судебных постановлений по уголовным делам первой и апелляционной инстанции, материалам по жалобам, заявлениям и представлениям заинтересованных лиц. Оформляет уголовные дела и материалы в апелляционную инстанцию, а также размещает информацию в подсистемы

ГАС «Правосудие» «Судебное делопроизводство» и «Банк судебных решений», обезличивает тексты судебных решений. Кроме того, осуществляет подбор, обобщение, систематизацию и анализ законодательных и иных нормативно-правовых актов, материалов по судебной практике для подготовке к судебным заседаниям.

Олеся Александровна к порученной работе относится добросовестно, постоянно стремится к совершенствованию своих знаний и профессиональных навыков, имеет аналитический склад ума. Не боится в корректной и мотивированной форме высказывать свое мнение при обсуждении проблем правоприменения. Ответственно, на высоком уровне исполняет свои обязанности, принимая по поручению судьи все необходимые меры для своевременного и квалифицированного рассмотрения дел, находящихся в производстве судьи.

Отлично ориентируется в законодательстве, постоянно работает над повышением профессионального уровня. Зарекомендовала себя трудолюбивым, производительным и дисциплинированным работником, имеет большой практический опыт и глубокие профессиональные знания; требовательна к себе, обладает положительными нравственными качествами.

В общении с окружающими тактична, выдержана, в коллективе суда пользуется заслуженным уважением.

Работая с обращениями граждан, а также при непосредственном взаимодействии, демонстрирует неподдельную вдумчивость, внимательность, заинтересованность в скорейшем разрешении вопросов и достижении задач правосудия.

Все документы, изготовленные Волгиной О.А., отличаются высокой грамотностью и убедительностью, полностью соответствуют требованиям делопроизводства.

По своим профессиональным качествам Волгина О.А. достойна назначения на должность мирового судьи.

Председатель Ленинского районного суда  
г. Владивостока  
02.08.2021

С.А. Юлбарисова



С характеристикой ознакомлена  
«02» августа 2021 г.

 О.А. Волгина



## АО «ДНИИМФ»

Акционерное общество «Дальневосточный научно-исследовательский, проектно-изыскательский и конструкторско-технологический институт морского флота»  
Joint-Stock Company “Far-Eastern Marine Research, Design and Technology Institute”  
JSC “FEMRI”

690091, г. Владивосток, ул. Фонтанная, д. 40

тел.: (423) 240-17-64, факс: (423) 240-18-14, e-mail: dniimf@gin.global-one.ru, dniimf@dniimf.ru, веб-сайт: www.dniimf.ru  
ИНН 2536017088, ОГРН 1022501296223

Исх. № 02/1355 от 03.08 2021 г.  
На Ваш                    от                    202         г.

### ХАРАКТЕРИСТИКА

Волгиной Олеси Александровны, 14.08.1984 года рождения,  
образование высшее юридическое

С мая 2015 года по октябрь 2019 года Волгина Олеся Александровна занимала должность помощника заместителя генерального директора по финансам, юрисконсульта АО Дальневосточный научно-исследовательский, проектно-изыскательский и конструкторско-технологический институт морского флота.

В период работы Волгина О.А. выполняла следующие должностные обязанности: принимала участие в разработке документов деятельности Института, проверяла на соответствие законодательству Российской Федерации предоставляемые на подпись руководству Института проекты приказов, инструкций, положений, договоры и иных документов правового характера с из визированием, если они не противоречат действующему законодательству, оформляла проекты доверенности и другие документы, связанные с обеспечением заключения и исполнения договоров, заключаемых от имени Института, вела работу по подготовке исков по дебиторской задолженности на основании документов, предоставленных соответствующими подразделениями, представляла Институт с целью защиты его интересов в Арбитражных судах с правом осуществления всех процессуальных действий, указанных в доверенности, выданной на ее имя от генерального директора Института, представляла интересы Института в органах государственной власти, органах местного самоуправления.

За период работы Волгина О.А. зарекомендовала себя, как добросовестный и квалифицированный работник, знающий и умело применяющий на практике нормы Российского законодательства, постоянно повышающий свой профессиональный уровень.

Порученную работу Волгина О.А. всегда выполняла качественно и в установленный срок, уделяла повышенное внимание поддержанию высокого уровня квалификации, изучению законодательства и судебной практики, а также нормативных документов.



Волгина О.А. отличается высоким уровнем личной и исполнительской дисциплины, за время работы соблюдала должным образом правила внутреннего распорядка, при ведении документации нарушений не допускала.

По характеру Волгина О.А. спокойна и выдержанна. В общении культурна, вежлива и тактична. В коллективе поддерживала ровные служебные отношения, пользовалась уважением.

Генеральный директор АО «ДНИИМФ»

В.В. Танцюра

С характеристикой ознакомлена

«03» августа 2021 г.

О.А. Волгина

